REENXRAEH B R

HDS ~ HDM ~ HDP ~ HDF ~ HDZ ~ HDZL ~
HDW -~ HDL ~ HDT ~ HDR %7l CHELIC PNEUMATIC

©) 7 -

01

Ui HDS

Y&
HDS » HDM ~» HDP ~
152

HDF ~ HDZ ~ HDZL

HDW ~ HDL ~ HDT ;

HDR %73l - HDM
RHECADINRE R - 180°
102

S
HDP

47

LS

HDF
JBIMEL
AT
(18%)

HDZ
AR
AT
(REFR)

HDZL
A

FATHEAE
(S )

HDS 35 ------- YR AR - - m e - - @10 ~ @32 ------ P.3-12.1
HDW
E::Pakit)
A 3R
HDM 5 ------- 180 HEMEHE - - - - - - - - - - - - - @12 ~ @32 ------ P.3-12.9 T

Pl
(FHBAL)

HDP %% ------- FIFHmIE -------- - --- @10 ~ @32 ------ P.3-12.17 HDT

RO
(UfEHH)

>—
HDF =35 ------- BEMBETHME ----------- @8 ~ @32 ------- P.3-12.25 HDR

(EBHRY ) %T&m
-

HDZ %% ------- BB TR ----------- @10 ~ B40 ------ P.3-12.35
(TR )

HDZL =% ------- BB ETHME ----------- @10 ~ @25 ------ P.3-12.43
(METRE)

HDW %535 ------- WMAOBIMEWIE ------------- @20 ~ @100 ----- P.3-12.51

o
gﬁﬂ! HDL =3 ------- AROWWIE ---------------- @20~ @32 ------ P.3-12.65

(PATRAL )

E\a‘?) HDT #% ------- AOBWWIE ---------------- @10 ~ @40 ------ P.3-12.69
= (WEHH )

HDR %35 ------- FiTHmEE ---------------- @25 ~ @63 ------ P.3-12.79




2 3 Hy ]t

N Z2EH HEZEEE O

ERBTARRE £ " REBH > BEMBIEER LT EREUAREEMRMER  UHEHARBZEE
R ERH B8R - RBHBENRREE » BEMIEERESM "iE8. ~ "EE. M TEl. Z@EHH -

A 8 Eﬁaznfe;ﬁ ER R RE TERNETAEBABEERPRESE  MESTAEEE
e LEREY WEITEREDHERSE -

Aﬁgi ERZIRR - R " B " RS TERBEBUERARTHES B ERIZREME
=R

BE MR RBR"RE-

A@Fﬁ BAEEMIR " fEfg " AR - FEREBUTERBARCRES : WEBICRENELEE  BE

"EkR A

© REMEREBHZMILE » FRNERARLRERA - WRAAGREH RN T R CERAZERRDBEZRE
1645 o

O FBIRERZABMRELIAGA ; RSN RHER » EERERAY -
MR B EBIEE - WAZTRIIRE MM » ARILUER | EREERREBENEEEBERE » EREAH
JREAANFIMHBELSE -

© BiFZRREMIBRE » HAARRIBFHERER R ; FTLLERERRFS » HEgst » %K - BERRBEZHBEAR » BB
R RIS - RIRBIERZIRMERERER » LDHBREEFRRIFZHR

© ZEBHEMKIE ISO 4414 : Pneumatic fluid power. & JSI B 8370 ZER R EAIAREEHIERY

KILLEBM - HEE - A RITEAM ©

-01 -



N Z2EH HEZEEE Q)

ARRESBBEBR—MTERW2ER ; RBEFH  BRERRERATT T EEHE

A\ 288

CHELIC PNEUMATIC

. EDERRTIIRE:

© R  ERREE LHANESRIMAENZHEL -

© AR BEEAHANERRSRERE R RR2BE2EA -

0 BRALERAEN  HANERRIWERZHEZHE -

R2 2R ARG TR ERH AR P ERBMH 2R

© 5% - BEMZIHE  OIHEENLEREFRER - B LEDRZET - AREMD
A2 BRI R R -

© 5 BEWZIME « ML EE SRR R TR BRI R+ 2 AR (5
i -

© 5% - REMI BB - EAAENS I B2 AMBERBHIRER -

. IR TIZEBRERISEEA -

© EFIIRIREERZIRIE -

o EHILBES  HME  BEMREK  SAZEE  HEACEBREMEAREZSS -
© TRRHERMBREPZBEHISS

© TRSRERIRBHEE  HERZEBFREMZRERRIRZBE -

. FEDHERZKEE RS RERUGE -
. ERZRE FIRIRERARESEECRHE  #eSnEiREREER -
. BRERRIRER > SRERAREREER -

. REMBRIRERZILZTF  HRARE BORIERTFRAER  FEERIRFNE -

BHRES  BAERALTEIREIR » RAEEG  FAAAAREBHBPIAE -

-02 -

S Y i

o



2 3 Hy ]t

B

3=
©

| AN\ BRAR WK | EREEBE

ERRERETEY  WEBHERZEMRAERZERRERBTE -

© B}k bR RAEE MG » BDEARELINZREE » LBRERBRRIBIRERE -
© BETEYRMEZIRE » EMBZTFRNER - ARLETADTHRAEERT - BB AR

HEREELEZFE -

O ATy AERRIZBIMUIENER » st BIRRIRE TR » Sl AR  FEABERE
T RHESRRBREZRER  ARNERERIEALZHE -

© BEHHHARTEHEGR  BBHAE  FERNAZAFTEE » MERNFZRREZEERZ

=0
ol °
- I ===
@
It

PR

O EmEA=R

© /U LRfinsessia Baxat » BLUE » NWRETHZ

IR ——— -
L
X tHIR(EHEHEEAR)

ZIBMEX > SERBHER  MFRERMAZEGRERS » LI ZIBIR -

© EEARMBRAB T 4R FHE
FEIERWERN LAESTREE-

HEREA  BRMRMAEREARRERBE ; AR

RBARBRFEF N ZEHRE S HEMERER ZEARIRIERNZ

© BERBABENZRIEE  RMZERFHFERFRFMERMEMERRR M ZHEEZINETRRT

C BB E R MR R Z B IR - MR
B
&
=
K

O E#EA

Jizks:

—i

R

fHRE -

© BRATFMEREE  THIUER  WBHREABT R EEME -

- 03 -

X sERMAEAR)EE



/

4

| A mzAER W% ERIEEE

ﬂ' CHELIC PNEUMATIC

O BIZIRENZIHE  BEMRIEYZRBFTIRBERBMHIEZER » EMIEREERZIBRRHEE -

© RIFNRMFFEZ G  BRERETEYZEORREN » BRERBIEFNTERRIGHTRE » &
B TAEHBR % -

O WM MEFAFRET - AEBRRFFYMG  AREBRBZERRTRAEE L FEZEHEAT  MEMZH
ERRER ) DRBERE -

ViNg=3 -
© ZHERERIE  EIZRNREYNZTEEAL » TAIRBRAMA @ ERREHE  FEHRzZHTEE
M B 5817 B8R 7T & fl 2 HE i AR d8 2 o

U =

O RN X #HR(IRMEEER)

O THHEBEHBRERAM  TAIRAEE  EEZHTHIEE -

© REMEHEE R HES > TRMRREH/NMA » E2AUNE  FE-—PHRBEERBRIMESHE(F
» ALEE R ERERED E TS AR IR -
O BERERRKE - WRIZBBEHMREZERER -

( #EnpamzssE )
AN =

O MIERMGEZR » REERMAER  URAMZTZERE  MEERERERBREER  HRREZEBER TS
FIREITIAE

© WWIFE D BITIRRESM - BITIRBEERREREZBERAL  SHRNFRFE > EBHERBERE
FRE IR L2 R ERIRE ©

O REERREHRME  REBMRFEHERES ? REERHRG ? HAMAGLEEGERERERS?

- 04 -

S Y i

o



MEMO

-05 -



HDS / HRS &5 — VY B #i 5%

EENRABRERT BT TR BA

CHELIC PNEUMATIC

C AN EE
i T
i L L2
| @\
B
O HRBR
E B o HDS-10 HDS-16 HDS-20 HDS-25 HDS-32
ke 10 16 20 25 32
1EENZZN HDS : &8 ; HRS : EgiEHAE
{ER e T R
BB & E kgf/cm? 1.5 ~ 7(150 ~ 700)
FERREEHE c 0~ 60
e FENEE ZR/min 80
@ Eatii BHEH#EEHNX
- WBLM B(HE M)
WERIEE HEE(M) | B 0.16XP 0.8XP 1.7XP 3.4XP 6.1XP
1 Kgf-cm | Bl 0.26XP 1.1XP 2.3XP 4.3XP 8.1XP
mAMEREHBREL) mm 30 40 60 70 85
BRILEF S (Fa Kgf F=M/LX0.85
RMEERAAE c -10° ~ +30°
[ mEEd M3x0.5P | M5X0.8
WMAEEE M aEE
L1 FoamEsn L MBREEE M BREZASE P EAES Kgflem?
C AIETEMIEA SR CMERRRE
( ws ) (20 H)-(st]2)-C nwwm )
(maur | | s& | (mmuzE| BExAseis |
10 - 10 mm
16 - 16 mm % \
20 - 20 mm "’)‘ J
25 - 25 mm csisT  [sT)2] [ v
HDS : Y B 32 -32mm FEHTWEESE  EEREETAR r
(HEBHEY) [ST |: mupeseanss [HM]: HMEUE R B
\ (Cs-15T) (RBER P.3-127) 1
[SB J: MRk ‘
\?/ (Cs-15B)
B : BAERRECSR
'“%%ﬁﬁ‘ [5G fﬁigﬁ; :>\\ L
L |
[SGN]: mifegesass 9
HRS : Y B8 (CS-5GN) [HB]
(BEEHBIRY) [SGP]: mipezsaTsE B EETRE
(CS-5GP) [HB: HERE A A
[2 | BEREE  RymrRP3i27)
1=1 {ERkFESS

2=2 {ESHERS

¥ {fEE: @10 ~ @32 EHA

3-12.1

HDS
vy
Hebisk

HDM
180°
(12

HDP
47
iz

HDF
AEE
FATHEAR A
(R )
HDZ
AR
FATHRAE
(RAATRZ )

HDZL
AR
(SR )

HDW

58 NE
B

HDL

RO
(FHBAL)

HDT

KO
(B )

HDR

w47
e



HDS / HRS &5 — VY B #i 5%

BHRMER 3R] Ze B R
© BB (MK FAIREE) © BB (M A EAIREE) C EFH
&) &
T'LELF
L*TThm
&) mr
Lobb |
C SHEBRMBE
w SR 5 H % & w5 IH B 7 &
01 x g mE £ 09 e T e o & i
02 % = We & 10 JEEBER i o B2
03 & OE ME & 11 EhFRER ifid B
04 M pelednsa 12 HEORR ifid A B2
05 B E WME R 13 R 78 W
06 E= & W 14 oAyl a2
07 L il 7 5 15 [ T &M
08 Y 8TH a2 i
C BENOHRIR CEE
EHE JEEEE S HEES BE0RE -
— 5B W E 2
FI{€mm = 1 1 1 kg
@10 COP-10 DYR-6 @8 X @15 HDS - 10S 0.10
716 COP-16 DYR-8K ?13.2 X @31.5 HDS - 16S 0.12
@20 COP-20 DYR-10SK @17.5 X 1.5 HDS - 20S 0.20
@25 COP-25 DYR-12 @22 X @15 HDS - 25S 0.33
@32 COP-32 DYR-16 @28.5 X @2.0 HDS - 32S 0.56

O nrepumangRit  SS3RSHEO0R -

3-12.2




HDS / HRS &5 — VY B #i 5%

KEFHEH CHELIC PNEUMATIC

O RFNFHEE @ HDS ]

© HDS / HRS FI& 545 7 e
2

HDM
HDS-10 HDS-16 HDS-20 150"

et
70
6 6
20| 5 ‘ 60 |—2 [ 80 \\ ] HDP
— 5 B FJ: kafient 7012 S katiem® || 4T
2 \\ B 7: Kgfem® 50 \\ LS
z 15| "\ z l2 z Xl \
50
SR AN AR IR \R RN HDE
& RN = 2 B30 20NN M
= \ = 20 N s (BHE)
5 ~ 20 ——
_— 10 — 10 _——— HDZ
T —— — P
0 10 20 30 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60 ik
(BT )
IEFRE L mm EFBRE L mm EFBRE L mm HDZL
A
TS
(MEATRE)
HDW
EVaE]
bz
HDS-25 HDS-32
HDL
146 7 KOHeHS
FATRRAL
6l 180175\ B oot (FABIE)
120 5\ pe— 150 [\
_ 100 4\\ JEZ /7 Kgflem _ 1302 \ HD:;;m
PR
R 80 \ R 100 3 \\N N\ (At )
H 3 \\\ w802\
A 60 \ U \
B2 & 60 N HDR
NN
§§§\_ 40 \\ S F4F
t— T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100
JEHERE L mm IEHERE L mm

3-12.3



HDS / HRS &5 — VY B #i 5%

AN
7| rBRRARRERREERRR A
C EHEARBER
BTt 7 g% ﬁ'i(ﬁfé %d‘%ﬂﬂ%ﬂ ST iR A, BRHEFN
pa) (mm) Kgf(N)
Open 0.3 (3.6)
HDS - 10 10 0.22 4 - M3x0.5P lose 0222
HDS - 16 16 0.1 4 - M3x0.5P Open 15(152)
Close 1.1(11.1)
Open 3.2 (31.9)
EE HDS - 20 20 0.1 4 - M4x0.7P Cloce 24230
Open 6.0 (59.6)
HDS - 25 25 0.1 4 - M5x0.8P
Close 4.8 (47.2)
HDS - 32 32 0.1 4 - M6X1.0P Open 14124
Close 8.6 (84.6)
HRS - 10 10 0.36 4 - M3x0.5P Close 02(2.2)
HRS - 16 16 0.3 4 - M3x0.5P Close 1.1(11.1)
B HRS - 20 20 0.2 4 - M4x0.7P Close 2.4 (23.6)
HRS - 25 25 0.2 4 - M5x0.8P Close 4.8 (47.2)
HRS - 32 32 0.2 4 - M6x1.0P Close 8.6 (84.6)
SO s n 24 B e R EA30mm » B{EE T 40.5Mpaks  BISIBIT A EEH7 ©
C REETEER
1. {F B ESFHRALFL 2. [FERAARERIEIRAIL
+ &
N
$ [' % \
3. FRImEAHMEEEARERK 4. EIRIR{FEAHBEEFE AR ERK
LHFL

3-12.4

(I )



HDS / HRS &5 — VY B #i 5%

SEHERR~T - 210~ D16

CHELIC PNEUMATIC

CHDS - 10 21.7 2-M3x0.5P @
- HDS [
HRS - 10 s
i e ———- [T = 9'
A J [S[Tcrere =
= CS-15T
4-M3x0.5P 155 2.5 MAX
MABER 565
2-M3x0.5P § 7 ZM3x0.5P R5
(BEER) (EIEF)
I S— - 191 5 g
— h |
= it
P11R1.3 7 10
20
16
305
2-M3x0.5P 75
HEHEA
23 [ & %
T~ ﬂ{zlf 8]
&
3| |6 19
15.7
©C HDS - 16 25 2-M4x0.7P @
(BEER) HDS
B
] ,ﬁ,,,,,,‘ — e = |
5 © EE— ===
Cs-15T
4-M3x0.5P 21 2.5 MAX
MEEEA
455
2-M4x0.7P x 1158 2-M4x0.7P & 7
® (BEEH) (EEM)
™
T {
3 2
g | Ao € 3
! a 7
2

2-M5x0.8P 75
EHESL

3-12.5

Q17X 1.5

22

HDS
vy
Hebisk

HDM
180°
(12

HDP
47
iz

HDF
AEE
FATHEAR A
(R )
HDZ
AR
FATHRAE
(RAATRZ )

HDZL
AR
(SR )

HDW

58 NE
B

HDL

RO
(FHBAL)

HDT

KO
(B )

HDR

w47
e



HDS / HRS &5 — VY B #i 5%

SMEERERS - @20~ 25

CHDS - 20 325 2-M5x0.8P @
HRS - 20
[Sismmm ==t
Cs-15T
4-M4x0.7P 22 2.5 MAX
A EEAL 53
2-M5x0.8Pi%13 2-M5x0.8P & 8
(BEER) (EEF)
8 h?
?8 T %é% ’*F’*%Q
gz 5
3 [ N e
ﬁ/‘? <
L 28 @213E1.5 16
42.5 26
2-M5x0.8P 8
EHRA
© HDS - 25 38.5 2-M6x1.0P @
HRS - 25 \ (B D)) HDS
i}
B s SV N
4 : AN
- A Q=R —t—
‘ ‘ CS-15T
4-M5x0.8P 24.5 2.5 MAX
MEEEFL 61
2-M6x1.0P%16 2-M6x1.0P%E 10
% @ER) EER)
Ny L L
T -7 =2 é -
8 8 T I = g @
2 T ' o,
3 [ of— @
e
31.5 @26  iX15 20
485 32
2-M5x0.8P 9
HEHRA
Il
2 © k>,
3] + @—777 [=x S
| |
—T 5 o |
5|12 31
26

3-12.6



HDS / HRS 25 — YB3k
SEEFERS - 932 EEAABE CHELIC PNEUMATIC

O HDS - 32 _M6xL.
u 24texs 00 @)

HRS - 32

HDS

o O v 8
, BT s o= abise

4-M6x1.0P 30 2.5 MAX
MREEL

HDM
180°
(12

68

2-M6x1.0P X 16 2-M6x1.0P % 10

) (BEEF) (BER) HDP

Bt / E;x

Lt/ =500 Hx
- __\‘f,{}

o o HDF
- L e 3 A
AT
(R )

-10~+30

HDZ
JAIME
FATHAIE
(R )

HDZL
2-M5x0.8P 10 saE
EHRERSL FATHEBIE
(MR )

001

“J HDW
E::Pakit)
A 3R

HDL

RO
(FHBAL)

HDT

KO
(B )

HDR
w47
e

CHMEEEARR (ERAR—KRABEEER )

ﬁ,ﬂﬁas”%ABCDEFGHIJK

HM10 10 10 2 8 12 | 11 23 17 10 16 | 3.5

OE
2D
p—y
-

HM16 | 15 | 15 | 3 | 10 | 16 | 17 | 34 | 26 | 14 | 22 | 45
HM20 | 15 | 15 | 3 | 10 | 18 | 21 | 45 | 35 | 16 | 26 | 55 dl s
HM25 | 25 | 17 | 5 | 14 | 26 | 26 | 52 | 40 | 20 | 32 | 6.6 A B
HM32 | 25 | 20 | 6 | 16 | 30 | 34 | 60 | 46 | 26 | 40 | 6.6
CHBEEZEAR (EBRAR—MIEEEER )

Rzt FCSR A B Cc D E F G H | J K L 2-gL D, E 4-F
HB10 4 |15 |10 | 5 | - M3 x 0.5p 11 | 23 | 17 | 10 | 16 | 35 : 7:]7
HB16 6 |205[16 | 5 | 6 M4 x 0.7p 17 | 34 | 26 | 14 | 22 | 45 T %E S §:'F,\v,gé :4
HB20 8 [205|2 | 7 | 7 M4 x 0.7p 21 | 45 | 35 | 16 | 26 | 55 — -

gc 3 \ 13

HB25 | 10 | 305 | 25 | 8 | 10 M4 x 0.7p 26 | 52 | 40 | 20 | 32 | 65 ! B
HB32 | 12 | 405 | 32 | 10 | 15 M4 x 0.7p 34 | 60 | 46 | 26 | 40 | 65 :

3-12.7



REREEHEERASI

O HDS / HRS /A RifERt1E
O BEREEHMNE

LEDIZE

T B9 SWITCH OFF

C REEHE
BRERETEMNARLE  BEEBEM
1 R PERRRT - MASBIR (R ERER
RAENEZ &i[E ; M HHEERAES
BFIE0.5mmAAZIRE ©

C ELEE
EREMFEUBEFR - BIRERARZ
EREEHEE  HEEFRMRZH
ERFRZBEKE - (FBRTE
#ig) -

Bt mm
e iE CS-15T(B)
SELEIRR | ENfEEEEF REER
10 3 1
16 5 1
20 8.5 1
25 10 1.8
32 10 2

HDS / HRS &5 — VY B #i 5%

F#R P.6-2.18 EAEREE

[D CS-15T
(

2]

© BEEHMERE

¢

fERIE

)

T4 E AR

BEREG)

|
paER|oreEn|| przr

{#AERE: DC 5~120V

AC 5~120V
CS-5G
C:% ﬁ?‘;
e

{#FAER: DC 10~28V

3-12.8

.-

{FAERR: DC 5~120V
AC 5~120V



	01.機械夾索引頁-右
	02.機械夾-安全須知-01
	03.機械夾-安全須知-02
	04.機械夾-安全須知-03
	05.機械夾-安全須知-04
	06.機械夾-安全須知-05-MEMO
	07.機械夾-HDS-3-12.1
	08.機械夾-HDS-3-12.2
	09.機械夾-HDS-3-12.3
	10.機械夾-HDS-3-12.4
	11.機械夾-HDS-3-12.5
	12.機械夾-HDS-3-12.6
	13.機械夾-HDS-3-12.7
	14.機械夾-HDS-3-12.8

